1. Pisemka skupina A0l e

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y= 2x+1 ——sin(x+£)
x—1 = 2
y y
X X
y=—x"+2x+3 y=-3"+1
y y
X
y=-4x-2+1 y=arccotgx+%
Y y




1) Urcete, jestli je funkce y = -x° + 3 omezend zdola nebo shora?
2) Jefunkce y= 2x+1 prosta?
x—1
3) Je funkce y = - arcsin x rostouci nebo klesajici?
v . (n+1)!
4) Vypocitejte: _—
) Vyp : Ir!m (n=2)4+n!
5) Uréete defini¢ni obor funkce y =+/4—x* +In(1—x)
6) Vypocitejte: arcsin(—1 —%
7) Uréete inverzni funkci k funkci y = e*™ + 1
8) Urcete |jm arctg x
—-x241
9) Urcete, jestli je funkce y = sudd nebo licha.
X
.2 -4"
10) Vypocitejte:
lim =7
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1. Pisemka skupina A2 e,

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y =‘X2 —9‘ y= arccos(—x)—%
y y
X X
1
y=2—m y=-In(x-1)
y y
X
y=tg(x-7) y=-Jx+2
y




n®+2n-1

1) Vypocitejte: jm ————
|nI£D -n®+3n+1
2) Uréete, jestli je funkce y = 1 - x> omezend zdola nebo shora?
3) Uréete defini¢ni obor funkce y = 2x -3
—-2X+5
4) Je funkce y =—arctgx prosta?
5) Urcete |im (e" +e‘”)
n—o0
6) Urcete, jestli je funkce y =—arcsin(—x) suda nebo licha.
7) Je funkce y = - log x rostouci nebo klesajici?
; X
8) Vypoditejte: —_—
|!£T0] NX+9-3
9) Vypoditejte: arccos(0)+%
“ o . . . x—-1
10) Urcete inverzni funkci k funkci y = ——
X+2
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1. Pisemka skupina B0l = e,

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y =cos2x—1 y=x?—4x+5
y y
X X
y =log, (x~1) ol
" X+1
y y
X X
y=|x+1-2 y=-05"-1




1)

2)

3)

4)

5)
6)

7)
8)

9)

Urete, jestli je funkce y = x* - x* - 2 suda nebo licha?

e (2x+1Y
Vypocitejte: |im 1

1

Je funkce y = —— omezenad?
X

Je funkce y = -3x+2 prosta?

Je funkce y = arcsin (-x) rostouci nebo klesajici?
Vypocitejte: log,16—1In1

Urcete defini¢ni obor funkce y = x+1
3X+2
Urcete inverzni funkci k funkci y = In (x+1)-2
Vypocitejte: |im x-6
X IX+5

10) Vypotitejte: |jm arctg(—x)

X—0
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1.Pisemka skupinaB02 = e

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y:arccos(x+l)—% y=—Xx"+x+12
y y
X X
2\ 2
=| — -1 =14+ —
y (3) y X+ 2
y y
x X
y = —Jarctg (x) y=—4x+1




1) Urcete defini¢ni obor funkce y = In(4x — X2)
2) Je funkce y = -e*** prosta?

3) Vypoditejte: || M
' nLrDO n3—2n+1

4) Je funkce y =—log, x omezend?
5) Vypoditejte: |jm sinn
N—o0
6) Urcete, jestli je funkce y = - cos(-x) suda nebo licha?
I+(n —1)!
7) Vypotitejte: |im ni+(n—1)!

8) Urcete obor hodnot funkce y = arccotg x.
9) Vypotitejte: arccos 0+ arcsin(—1)
10) Urcete inverzni funkci k funkci y =In(x—1) +3

10




1.Pisemka skupina C0l e,

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

_x+1 y =2sinx—2
X—2
y y
X X
y=-—x"-2x-2 y=-x-3+1
Y y
x X
yz‘—ex +1‘ y = arctg (-x)




1)

2)

3)
4)

5)

6)

7)

8)

9)

10) Vypocitejte: |jm

Urgete, jestlije funkce y = X —1 omezen shora &i zdola?

Je funkce y = 3+2x prosta?
X

Je funkce y = - arccotg x rostouci nebo klesajici?

Vypotitejte: |jm V6n-1

n—oo

Urcete defini¢ni obor funkce y = 3 In(x> —1)

Vypocitejte: log 100 —Ine™
Urlete inverzni funkci k funkciy = 9" + 2

Urcete [m 05"

n——oo
Urcete, jestli je funkce y =[x+ 2| suda nebo licha.
(n+2)t-n!
o (N+1)!
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1.Pisemka skupina C02 e,

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y =arccos(—x) — y =tg(x—%)
y y
X X
y=|x*—-6x+8 y:_x+2
X—3
y y
X X
y=log,¢(x-1) y=3x+1
y y




1) Vypocitejte: arcsin (-1) — arccos 1

v . 2"+3"
2) Vypoditejte: [im a
3) Urcete inverzni funkci k funkci y = 2x+1
3+ X

4) Uregete |jm arctg(—n)
n—o0
2

5) Urcete, jestli je funkce y = X3 1
X* +2

suda nebo licha.

. =3n*=-2n*+n
6) Vypocitejte:
In'ﬂl -2n*+2n-1

7) Urgete, jestli je funkce y = —|X| omezena shora &i zdola?
8) Je funkce y=1+¢€" prosta?
9) Je funkce y = - arcsin (-x) rostouci nebo klesajici?

2X+4
-x-3

10) Urcete defini¢ni obor funkce y =




1. Pisemka skupina D01 = e,

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y=cotg2x+1 y=x?-2x+4
y y
X X
2x—3
y =—log; (x+1) y=
X+1
Y y
X
X
y=[3-x+1 y=4"-1
y




1)
2)

3)

4)
5)

6)

7)

8)

9)

Urcete, jestli je funkce y = - arccos x sudd nebo licha?
Vypotitejte: |jm W

ns-o 207 +N° +4n
Urcete obor hodnot funkce y = arcsin (-x).

3 .
Je funkce y =— +1 prosta?
X
Je funkce y = -arccotg x rostouci nebo klesajici?

Vypocitejte: arccos(l) —%

4+X
—2X+3

Urcete defini¢ni obor funkce y =

Urcete inverzni funkci k funkciy = 3 - In (x+2)

Vypocitejte: |im 2:+3n
e —2n-1

10) Urcete defini¢ni obor funkce y = arccotg(- x).
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1. Pisemka skupina D02 = e

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

y =—arccotgx+r=r y=x>-3x—4
y y
X X
y =sin 2x y:L_g
X+ 2
Y y
X
X
y=|x+2-1 y =—In(x+1)
y




11) Vypocitejte: arcsin(l) +%

1
12) Urcete defini¢ni obor funkce y = In(X+3)—\/4— X2 )
o , : o 2x+2
13) Urcete inverzni funkci k funkci y =
3x-1 3
14) Urcete, jestli je funkce y = arcsin (- x) suda nebo lichd? | 4
4 2
. —n"-2n°-3
15) Vypocitejte: _—
I,!D;] n®+n®+4n 5
16) Je funkce y = arctg x omezena shora? 6
17) Je funkce y =e* +1 prosta? y
18) Je funkce y = —log,; X rostouci nebo klesajici? 8
I
19) Vypocitejte: |j .
) Vypocitej ||£rg (n:2)! 9
20) Urcete obor hodnot funkce y = 2 sin x.
10




1. Pisemka

skupina A01

- Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami)

5 2x+1
- x—1
Yy

pra

e
3 4

-
¥

L

p T
=—Sm(x+—
y k 2)

¥

y=-x"+2x+3 = ~()<*“'3}{)("""?} p=-3" ¥l
y y
i}( 25 4 14
£ ) S
/ \ i
/ -4 3\
r'i/
y:—(x—2]+1 y=arccotgx+—72£
y y
e e, ; N
Y
N ) \Q*\i
‘1 N\ Sy | e R
s \ it ] — o,
/N3 2
/ t I{: X X
L




8)

9)

Urcete, jestli je funkce y = -x* + 3 omezené zdola nebo shora?
2x+1

Je funkce y = ——— prosta?
x-—1

Je funkce y = - arcsin x rostouci nebo klesajici?

(m+D!
(n-D4nl

Vypocitejte: |im

n—>®0

Ur&ete defini¢ni obor funkce y =4 —x* +In(l - x)
Vypocitejte: arcsin(—1) — 2 S
2 @ .

Uréete inverzni funkci k funkci y = e + 1

Urcete ]jm arctg x

2
- 1
Urcete, jestli je funkce y = suda nebo licha.
x
2}1 _4n
10) Vypocitejte: 15
lim

1 J«i’{ R u;
3

3

4 T

5 | <, 1 )
8 | =

9 | Lot
10 s ;‘;{




1. Pisemka SkUpIna A0Z | ccasiesssiesesmsivenss

Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny priseciky funkce s osami)
y = arccos(—x) —%

v
y v
/
9 /
,L‘%\ 4 7
\ \\ / % /
AN M A
&) ' X / 4
-4 g
2
1 b =
YZZ—E \SZ,’{ ‘ij y:—hl(x—l)
i gl o
o |

/4
=I1g(x——
Y=gl 2)

y

B .
=+
b4
\\\\'\
N
>




n3+2n_1

1) Vypocitejte: fimm——
e lim =
2) Urtete, jestlije funkce y = 1 - x> omezena zdola nebo shora?
D=
3) Urcete defini¢ni obor funkce y = Jii
—2x+5
4) Je funkce y = —arctgx prosta?
5) Urlete lim(e" +e‘”)
6) Urcete, jestli je funkce y = —arcsin(—x) suda nebo licha.
7) Je funkce y = - log x rostouci nebo klesajici?
%
8) Vypoditejte: [i1m—
m =55
9) Vypocitejte: arccos(0) +% == :,:‘ - ]
5 - , . : x—1
10) Urcete inverzni funkci k funkci y =
x+2

——— &:({:_;)
-
3 5 3
ol ol
4 CZ/} LSy
5| ‘oo
) g
: ”'y{“'"\ ; {‘ﬁxy (
7
8| &
Dk
Ly I e
10 / 5 %ﬁ//
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1. Pisemka skupina BO1

636858085050 00000000005800000008880

Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny pruseciky funkce s osami)
y=c0s2x—1

]

y=x>—4x+5 V&’i“‘i’ /,J

/

"y o

7 ol 4

] 3 Il
\ e i X

3x + 1 ¢ [os o *'.'e’“?
y=logs;(x—1) = J .fi =y D)
7 x+1 =
. 1 / !
‘ 7 “‘4»’“
P L
4 e Falell | o . "
V4 { T3 .
i - -
~ K
‘g L y'f = g ./ -
@ / ] - A - -»f;,
/ - 3
/1
/ ’
f |
! i
y=|x+1]-2 y=-0,5" -1
b A
\“’3 -1 1
g ¥ 5
kk"‘m i ¥ A X 4 X
"\‘m »»""/J g yg HE ed : SE—
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K
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1) Urete, jestli je funkce y = x - x* - 2 sudé nebo lich?

op o . 2x+1Y)
2) Vypocitejte: [im

X—bD 3-x - l

1 .
3) Je funkce y = —— omezena?
X

4) Je funkce y =-3x+2 prosta?

5) Je funkce y = arcsin (-x) rostouci nebo klesajici?

— -

6) Vypoditejte: log,16—1Inl1 =

Vx+1

7) Urcete defini¢ni obor funkce y =

3x+2
8) Urcete inverzni funkci k funkci y = in (x+1)-2
. x-6
9) Vypocitejte:
) Vypocitej Ier}ol3x+5

10) Vypoditejte: |ymarctg(—x)

X—30

L U 5'«/(\ 4

2| O

3 2L

4 A2
o4

7 < 1 o) \ 'f
8 |4 -
9| Y3

0| =7/

5

(I
[
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1.Pisemka

skupina B02

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny pruseciky funkce s osami)

y =arccos(x +1)— %

Y

t\ g

F oo\
y=—x"+x+12 :2‘-”«*{;:“‘ df};ﬁ““i

e “:'\

¥
S
/4 >/
]J‘;)\
P4
7
lr/
A X
Py 4
2 S
— e
= 1+ x + 9 S £ N ¥ /
Y
; \
e | X
-,‘.’E "g s e -
y=-4x+1

y= —|arctg(x)|
Y
7
P
_~_‘__,/’//
o :ﬂ“” -
3




6)

7)

8)
9)

Uréete definiéni obor funkce y = 1n(4x S )
Je funkce y = -e*"* prosta?
Vypoditejte: hm;’:iﬂﬂ

nsw W —2nt1
Je funkce y =—log, x omezend?
Vypotitejte: [ymsinz

H—>0

Uréete, jestli je funkce y = - cos(-x) suda nebo licha?

(71— D!
Vypoditejte: hm%)—

Urcete obor hodnot funkce y = arccotg x.

T
,{/// ) o

Vypocitejte: arccos0+arcs'1n(— 1) = j Ao
)

10) Uréete inverzni funkci k funkci y =da@e—b~+3— * 7

A}/" e ")

2 dﬂ VEI
3 L
4 £
5| ek
6 >
e
8 { {,« 7 ,;‘ { )ﬁ
)
9
10| ..
C
2




1.Pisemka

skupina C01

Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny priseciky funkce s osami)

x+1
e x—2 SE':“
Y
~. e .M_fvi-xr

ey
o

5
| -

f
/
£ ]

[

A
/%
yz‘—ex+1'
¥ }r”
/
. iA
,\\.f

sssvsces sessce

y=28mx—2

y
bk e
‘L‘ Vi

y = arctg (-x)

-4
=X
>

/




4
1) Urcete, jestli je funkce y = ]xl —1 omezena shora ¢i zdola? 1 (}
2
+2 ;
2) Jefunkce y = S5 prosta?
X 3 o #
3) Je funkce y = - arccotg x rostouci nebo klesajici? 4 f
4) Vypocitejte: ym~on—1
n—>00 5 5:/;%,: i
5) Urcete defini¢ni obor funkce y = —é——ln(x2 -1) :
x—2 6 wwy
6) Vypotitejte: log 100 —Ine™ = 2+ 3 ;
: | 7 (9.}
7) Urcete inverzni funkci k funkciy = 9"+ 2
8
8) Urlete |ym 0.5
R——0 9 e e 4 : Y f':'i? i 4.’(‘7:
Ay Gy TR G
9) Uréete, jestli je funkce y = |x +2| sudd nebo lichd.
Y
10 |
- . (m+DH-n! -}
10) Vypocitejte: -
P sy
2z

‘/i\:



1.Pisemka

skupina C02

Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny pruseciky funkce s osami)

y =arccos(—x) -7

Y

T
=fo(x——
y=1g( 2)

V= logo,s (x-1

y .
/
4 X
i
—x+2
y =
x-3
Y \
il
Fd
!:\. X

y=3x+1 X & <i~?ﬂf

: 4
[? - ;:
y
.v‘j
. ¥ g
§ X
™ 4
R 4

.
@ N
N

S




1) Vypoditejte: arcsin (-1) —arccos 1 =

e it s S
2) Vypocitejte: [ijm——
n—>0 4
3) Urcete inverzni funkci k funkci y = e
S

4) Urcete |1m arctg(-n)

2

5) Urcete, jestli je funkce y = x3 3
% T2

suda nebo licha.

A 4 2 3
6) Vypoditejte: [ym _3;’13 +;n jln

7) Urcete, jestli je funkce y = — \x] omezena shora i zdola?
8) Jefunkce y=1+e" prosta?

9) lJe funkce y = - arcsin (-x) rostouci nebo klesajici?

2x+4
-x-3

10) Urcete defini¢ni obor funkce y =

10




1. Pisemka SKUBINBPOL . s e

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny pruaseciky funkce s osami)

Ve |
y=cotgix+l y=x"-2x+4 ‘Viq’ f;;wg
Y. ) Y
i \
i ‘,a tf : > g
i 2 | %“ p f
A ’“\.,% . N 4N\
> . ‘ ‘t}* M~
\ !
§ 1. k
W F___ X L X
¥ §
2x-3
y =-logs(x+1) y=
x+1
! ! i 2
| £
| 2
- § 8 -4 : ; 1 X
J 2
\ 5’4 / "}*}\
AN . 4 .
\\«-‘ 4 ~
p=47 1
Y
i X \ %
oy ; T .




1)
2)

3)

4)
5)

6)

7)

8)

9)

Urcete, jestli je funkce y = - arccos x suda nebo licha?

4 2
N . n —-2n -3
PR e ey

Uréete obor hodnot funkce y = arcsin (-x).

Je funkce y=é+1 prosta?
X

Je funkce y = -arccotg x rostouci nebo klesajici?

N

Vypocitejte: arccos(l)—% =l U

5 ot ‘ 4+x
Urcete defini¢ni obor funkce y =, |————
—-2x+3

Uréete inverzni funkci k funkci y = 3 - In (x+2)

o . 2+3n
Vypocitejte: [im &

10) Urcete defini¢ni obor funkce y = arccotg(- x).

.




1. Pisemka skupina D02

Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vechny pruaseciky funkce s osami)

y =—arccotgx + 1 y=x>-3x-4 = (%~

, Y

y =sin2x Pi= -3 of. ™t )
x+2 -
v y
»"? -
- . Sjg.
ety X
¥, -~ __z»m LY
el 3\ -57
e h -2
vﬂr‘%&
\.
y=|x+2/-1 y=-In(x+1)
y
y n
% \»f‘! }.
X%; ,,fj §
‘K{ f‘” 1
é": ‘L
\ !;v ¥ |
\ /
Y 3 ,,“{
LU Y
Xt/ : :
..,‘:« \\bv ?i w,}ng \..»", r
V.
F—A
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—

11) Vypocitejte: arcsin(l)+% = T

12) Urcete defini¢ni obor funkce y =In(x + 3)— Va—x? ) < TR
o : : o 2x+42 Se A E
13) Urcete inverzni funkci k funkci y = Xt
3x-1 Flcg - =
“\ - Ix-2
14) Urcete, jestli je funkce y = arcsin (- x) suda nebo licha? | 4 s/
4 2
—-n —2n" -3
15) Vypocitejte: [ym————
i : 1}112’01 n +n’ +4n 5
16) Je funkce y = arctg x omezena shora? g s o
17) Je funkce y =e* +1 prosta? »
18) Je funkce y = —log, x rostouci nebo klesajici? 8
19) Vypotitej . n!
oCitejte:
veochelte: lim .~ 5, 9 0
20) Urcete obor hodnot funkce y = 2 sin x. N
10| =) i | ’;;»




